



возбуждено уголовное дело по факту убийства трех жителей Нижнего Тагила

Их тела в состоянии резких гнилостных изменений найдены местным жителем

20 декабря 2011 года около 13 часов 30 минут в коммунальной квартире, расположенной в доме №27 по улице Хохрякова в Нижнем Тагиле, обнаружены тела двух мужчин (на вид 40 и 60 лет) и женщины (на вид около 60 лет), с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений тела, в состоянии резких гнилостных изменений. По предварительным данным, погибшими являются мужчина и женщина, проживавшие в указанной квартире, а также племянник погибшей женщины.

По данному факту Тагилстроевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

В настоящее время по уголовному делу сотрудниками Следственного комитета и территориального отдела полиции (ММУ МВД РФ «Нижнетагильское», отдел полиции №19) выполняется комплекс следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и установление подозреваемого. Выдвинуты и следственным путем проверяются несколько версий совершенного преступления, в том числе, совершение убийства из личных неприязненных отношений и из корыстных побуждений. Решается вопрос с назначением комплекса необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

Видеоматериалов не имеется.

Старший помощник руководителя управления
по взаимодействию со средствами массовой
информации капитан юстиции А.В.Шульга

20 Декабря 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/820564>